
Vzpomínky na týden strávený s kamadády z Mellendorfu.
 A jak to tedy vlastně probíhalo?

 1.den (večer)
 Na seznámení s mellendorfskými dětmi jsme hráli několik společenských her.

 2.den
 Ráno si německé děti mezi námi vybraly své osobní průvodce na celý čas strávený v
Praze. Dopoledne nás čekal společný Workshop (malování a dramatická výchova). Večer
jsem spolu s Adrianem a Nadin strávil u Áni Divišové. A o půl deváté večer jsme Adriana a
Nadin doprovodili ke škole.

 3.den
 Dopoledne jsme byli na představení v Černém divadle. Odpoledne jsme hráli hru, při které
jsme postupně poznávali Prahu a plnili různé úkoly. Hra končila ve Vojanských sadech.
Pak nás čekal společný oběd a projížďka na parníku. Večer jsem byl hostitelem já (tedy
spíše moji rodiče) a zbytek dne jsme ve stejné sestavě jako předchozí večer strávili u nás.
Moje maminka studovala a pracovala v Německu a na Adrianovi i Nadin bylo poznat, že
možnost promluvit si s někým německy velmi vítají.

 4.den
 Čekal nás celodenní výlet do středověké vesničky Botanikus, kde jsme měli možnost
poznat život ve středověku a sami si vyzkoušet některé práce. 

 5.den
 Dopoledne jsme už měli normální výuku a děti z Mellendorfu měli jiný program. Krátce
před polednem jsme se po společném focení už jenom rozloučili.

 Celý týden se mi moc líbil a potřeba komunikovat celý tento čas v angličtině mě
předsvědčila, že učit se cizí jazyk je opravdu nutnost.

 S poděkováním za tento týden

 Petr Zadražil

V pondělí k nám do Prahy přijeli němečtí kamarádi z Mellendorfu. Protože nespali v
rodinách, ale ve škole, měli jsme hned v pondělí společný seznamovací večer.
Další den, v úterý, jsme absolvovali dopolední program ve škole, a to výtvarnou a
dramatickou výchovu. Potom jsme viděli vystoupení Cheerleaders. Odpolední program
měl být v Krčském lese, ale počasí nám nepřálo, tak bylo sportovní odpoledne v
tělocvičnách naší školy. Ve středu jsme ráno vyrazili do černého divadla. Náš společný
odpolední program nesl název „Objevování zlaté Prahy“. Byli jsme rozděleni se svými
německými kamarády do skupin (2 Češi + 2 Němci) a plnili různé otázky. Odpoledne jsme
zakončili jízdou parníkem s občerstvením. Poslední společný den (čtvrtek) jsme strávili na
celodenním výletě ve vesničce Botanicus v Lysé nad Labem. Myslím, že pro naše
německé kamarády to byl hezký zážitek a že se jim to líbilo. V pátek o velké přestávce
jsme se s nimi rozloučili a oni se vydali na zpáteční cestu domů. Celý týden se nám všem
moc líbil a krásně jsme si ho užili.

Áňa Divišová


